




# КАССИОПЕЯ

## Исправления в правила игры

В правилах первого тиража игры «Кассиопея» на стр. 5-6 неверно указана стоимость ресурсов. Следует читать:

 **Боты.** Стоимость: 2 монеты

 **Линзы.** Стоимость: 3 монеты

 **Клетки.** Стоимость: 4 монеты

В картах-памятках и на стр. 8 правил игры стоимость ресурсов указана верно.

Приносим извинения за допущенную неточность.

